
（ 単科問題１～４ 及び ７～１０の結果を基に計算して下さい ）

合 計

スケーティング実務問題

種目別集計・総合順位

背番号 Wz Tg Vw Sf Qs 4 5 6 順 位検 討 1 2 3 備考 (判定)

10

20
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40

50

60

1 2

種目数 ＝

147 8 9 10 19

規程11 (再スケート) 検討　順位獲得枠 再スケーティング　転記エリア 審判数 ＝ : : 過半数 ＝

背番号 1 1＆2 1～3 1～4 11 12 133 4 5 61～5 1～6 20 21 2215 16 17 18 23 24 25

10
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40

50

60

種目別集計・総合順位

Sf Qs 合 計 検 討背番号 Wz Tg Vw 5 6 順 位 備考 (判定)1 2 3 4

12

22

32

42

52

62

規程11 (再スケート) 検討　順位獲得枠 再スケーティング　転記エリア 審判数 ＝ : 種目数 ＝ : 過半数 ＝

背番号 1 1＆2 1～3 1～4 1～5 1～6 1 6 7 8 92 3 4 5 14 15 16 1710 11 12 13 22 23 24 2518 19 20 21

12

22

32

42

52

62

規程９同点 → 規程10検討

規程９同点 → 規程10検討


